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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING van 28-05-2026
***************************************

Aanwezig: 
Sophie Claeys, voorzitter gemeenteraad
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger Belsack, Anna Parys, 
schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Sven De Paepe, Geert De Feyter, 
Christiane Servranckx, Kathleen Platteau, Arno De Paepe, Jochen De Mulder, Steve 
Convents, Yo De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, Ann De 
Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De Schepper, raadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur

GBS De Kiem: aanpassingen arbeidsreglement 

De raad,

Toelichting
In het arbeidsreglement worden lokaal en autonoom concrete afspraken gemaakt rond 
rechten en plichten van het personeel en het schoolbestuur. 
Aan het arbeidsreglement werd een fietspolicy als bijlage toegevoegd. Door de toevoeging 
van deze bijlage aan het arbeidsreglement kan ook het personeel van GBS De Kiem 
instappen in de fietsleaseovereenkomst die reeds bestaat tussen het bestuur en Cyclobility. 

Het bestuur dient hiervoor de aanpassing van het arbeidsreglement goed te keuren. 
Bevoegdheid

• Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 40 en 41 betreffende de 
bevoegdheden van de gemeenteraad

Juridische grond
• Decreet van 27 maart 1991 betreffende de rechtspositie van sommige 

personeelsleden van het gesubsidieerd onderwijs en de gesubsidieerde centra voor 
leerlingenbegeleiding

• Koninklijk besluit van 23 oktober 1979 houdende toekenning van een 
eindejaarstoelage aan sommige titularissen van een ten laste van de Schatkist 
bezoldigd ambt: artikel 8bis en artikel 9bis 

• Omzendbrief PERS/2024/03 van 18 oktober 2024 betreffende fietsleasing
• Raadsbesluit van 29 juni 2023 houdende de goedkeuring van het huidig 

arbeidsreglement
Considerans
De omzendbrief PERS/2024/03 van 18 oktober 2024 maakt het mogelijk voor 
personeelsleden met een onderwijsstatuut om een fiets te leasen. 
Naar aanleiding van de beleidsbeslissing om fietsleasing mogelijk te maken voor 
personeelsleden met een onderwijsstatuut, is het nodig dat het arbeidsreglement wordt 
aangepast. Aan het huidige arbeidsreglement wordt een fietspolicy voor GBS De Kiem als 
bijlage toegevoegd. De rest van het arbeidsreglement blijft ongewijzigd.

De fietspolicy voor GBS De Kiem werd opgesteld in samenspraak met de personeelsdienst 
en Cyclobility, conform de bestaande overeenkomst met Cyclobility voor de fietslease voor 
gemeentepersoneel. De gemeentelijke basisscholen kunnen instappen in de bestaande 
raamovereenkomst met Cyclobility.
De toekenningsvoorwaarden om een fiets te leasen werden gespecifieerd voor 
(onderwijs)personeel van GBS De Kiem, de rest van de voorwaarden van de fietslease zijn 
dezelfde als deze voor de personeelsleden van het Lokaal bestuur Ternat. 
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Er werd advies gevraagd aan de vakbondsorganisaties. 
Financiële impact

Adviezen en voorstel
• Negatief advies van VSOA Onderwijs 
• Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen in zitting van 12 mei 

2026
Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1. De raad keurt de aanpassingen aan het arbeidsreglement in bijlage, versie 8 juni 
2026, voor de gemeentelijke basisscholen De Kiem, goed.
Artikel 2. Het gewijzigde arbeidsreglement zal ingaan op 8 juni 2026.
Artikel 3. Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan de directie van de 
gemeentelijke basisscholen De Kiem Lombeek en De Kiem Wambeek, de dienst Personeel 
en de directeur Samenleven.

NAMENS DE RAAD,
algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder

voorzitter gemeenteraad,
(get.) Sophie Claeys

Voor eensluidend afschrift,
Ternat,  3 juni 2026

algemeen directeur
Sieglinde De Mulder

voorzitter gemeenteraad
Sophie Claeys


